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2003.március 12. 
 
BGK-KT- IX/1/2003 
 
A BMF BGK Kari Tanácsa támogatja Dr. Horváth Sándor főigazgató helyettes előterjesztését a 
Gépipari Mérnökasszisztens AIFSZ képzés középiskolai indításának engedélyezésére.  
 
A javaslat arra vonatkozik, hogy az Egressy Gábor Kéttannyelvű Műszaki Szakközépiskola (1149 
Budapest Egressy út 71.) Gépipari Mérnökasszisztens AIFSZ képzést kíván indítani a BMF BGK 
szakmai felügyeletével. 
Szavazati arány: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 
 
2003. április 2. 
 
BGK-KT- X/2/2003 
A BMF BGK Kari Tanácsa támogatja Dr. Réti Tamás egyetemi tanári kinevezését. 
Szavazati arány: 16 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 
BGK-KT- X/3/2003 
 
A BMF BGK Kari Tanácsa módosítja „a BMF Bánki Donát Gépészmérnöki Főiskolai Kar által 
adományozott kitüntetések, elismerések szabályzatot” az alábbiak szerint: 
 
3.§ (2) A Főigazgatói dicséret ugyanazon dolgozónak háromévenként legfeljebb egy alkalommal 
adható. Évente legfeljebb hat főigazgatói dicséret adományozható. 

helyett 
 

3.§ (2) A Főigazgatói dicséret ugyanazon dolgozónak háromévenként legfeljebb egy alkalommal 
adható. Évente legfeljebb nyolc főigazgatói dicséret adományozható. 
Szavazati arány: 16 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 
2003. május 14.    
 
BGK-KT/XI/4/2003. 
 
A Jelölő Bizottság tagjaira (Oktatók: Tóth Béláné dr., Dr. Legeza László, Zinner György. Nem 
oktatók: Bóta József, Borosné Rege Ágnes, Ruskáné Zentai Judit tett javaslatot a Kari Tanács 15 
igen szavazattal elfogadta. 
 
BGK-KT/XI/5/2003. 
A Bánki Karon az alábbi személyek kapnak Bánki Emlékérmet:  

Arany Judit    15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás, 
Simon Béláné,   14 igen, 0 nem, 1 tartózkodás, 
Körtvélyesi Géza,   13 igen, 1 nem, 1 tartózkodás, 
Dr. Váradi András  13 igen, 0 nem, 2 tartózkodás. 

 
Címzetes docensi címben részesül:  
  dr. Váró György.   13 igen, 0 nem, 1 tartózkodás 



 
BGK-KT/XI/6/2003. 
 
A Kari Tanács a 2002. évi gazdálkodási keretekről és felhasználásukról készült beszámolót 15 
igen, és 1 tartózkodás mellett elfogadta. 
 
 
2003. június 3.  
 
BGK-KT/XII/7/2003. 
A Mérnökpedagógiai Intézetbe kiírt docensi állásra egy pályázat érkezett (Tóth Péter adjunktus) 
A Kari Tanács a kari véleményező-bizottság és az intézeti tanács véleményének ismeretében  
Tóth Péter pályázatát támogatja. (15 igen 0 tartózkodás, 0 nem) 
 
BGK-KT/XII/8/2003. 
A Gépészeti és Rendszertechnikai Intézetbe kiírt docensi állásra egy pályázat érkezett (Lőrincz 
Katalin adjunktus) 
A Kari Tanács a kari véleményező-bizottság és az intézeti tanács véleményének ismeretében 
Lőrincz Katalin pályázatát támogatja. (15 igen 0 tartózkodás, 0 nem) 
 
BGK-KT/XII/9/2003. 
A Kari Tanács támogatja Rostás Imre és Vízi György záróvizsga-bizottsági elnöki megbízását 4 
évre. (14 igen 0 tartózkodás, 0 nem) 
 
BGK-KT/XII/10/2003. 
Lukács Katalin oklevél honosítási kérelmét a Kari Tanács elutasítja, mivel a becsatolt 
bizonyítvány nem fogadható el OKJ-s felsőfokú végzettségnek.  
(13 igen 1 tartózkodás, 0 nem) 
 
 
2003. június 12.  
 
BGK-KT/XIII/11/2003. 
A Kari Tanács Dr. Kovács Mihályt megválasztotta a Tanács levezető elnökévé. 
(11 igen 0 tartózkodás, 0 nem) 
 
 
2003. szeptember 2. 
 
BGK-KT/XIV/12/2003.  
(a szavazás eredménye 14 igen, 0 tartózkodás, 0 nem) 
 
"Kiváló tanulmányi munkáért" elismerő oklevelet adományoz a Kari Tanács:  
 Szűcs János és Takács Gábor részére 
 
Díszoklevelet adományoz 17 fő  75/70/65/60 éve végzett számára a Kari Tanács. 
 
 
 
 
 



2003. szeptember 29. 
 
BGK-KT/XV/13/2003. 
A Kari Tanács a Mérnökpedagógiai Intézet javaslata alapján a testnevelés oktatással kapcsolatban 
az alábbi határozatot fogadja el. 
(11 igen, 1 tartózkodás, 0 nem) 

„A” változat, az önálló szervezeti egységként való egységesítés esetén: 
„Amennyiben a Főiskolán önálló szervezeti egységségként valósul meg a testnevelés 
egységesítése, úgy e szervezeti egységet a Bánki Donát Gépészmérnöki Főiskolai Kar 
maga is örömmel fogadja, de a karokon lévő telephelyeket az azt eddig kezelő Kar 
kezelésében kívánja hagyni. 
 
Amennyiben ez az önálló szervezeti egység a Keleti Gazdasági Karon valósul meg, a 
testnevelés tárgyi feltételeinek biztosítása érdekében a Bánki Donát Gépészmérnöki 
Főiskolai Kar a Népszínház u.-i telephelyen a teniszpálya, a tornaterem és a kondicionáló 
helyiség használatát a testnevelés oktatásához továbbra is biztosítja, de ezen helyiségeket 
nem adja át a Keleti Gazdasági Karnak, mivel használatukra igényt tart oktatói-hallgatói 
rendezvények, ünnepségek, kiállítások, oktatói tömegsport, stb. célokra. A sportszereket, 
valamint a kondicionáló eszközöket és gépeket a BGK a KGK eszköznyilvántartásába 
átadja.” 
 
„B” változat, kompromisszumos javaslat a Főiskolai Sportcentrum létrejöttéig: 
 
„Az Intézeti Tanács alternatívaként javasolja, hogy a testnevelés egységesítése ne önálló 
szervezeti egységként, hanem karközi szakcsoportként valósuljon meg. A Főiskola a 
testnevelés tartalmi összehangolása és szervezeti koordinációja érdekében karközi 
szakcsoport-vezetői és helyettesi megbízást adna a feladatot ellátó testnevelőknek. A 
feladat ellátásának ellenőrzését az Oktatási Igazgató hatáskörébe utalná. A testnevelő 
tanárok továbbra is a jelenlegi szervezeti keretekben dolgoznának, és munkajogilag 
továbbra is saját Karukhoz tartoznának.  
 
E javaslatot az is indokolja, hogy mind az önálló, mind a szakcsoporti keretekben a 
testnevelés oktatása csupán a telephelyi adottságokból eredő decentralizált formában 
lehetséges. Önálló szervezeti egység, illetve iroda működtetése nem változtatna a 
feladatok végrehajtásának lehetőségein, viszont jelentős anyagi erőforrásokat emésztene 
fel. A szakcsoporti megoldás a karok közti egységesítést is segítené, és a karok közti 
rivalizálásra sem adna lehetőséget.” 

 
2003. december 9. 
BGK-KT/XVI/14/2003. 
 
A Kari Tanács a Kar vezető beosztású munkatársainak minősítése ügyében az alábbi határozatot 
hozta: 
A vezetőket alkalmasnak találja feladatuk elvégzésére. 
Szavazati arányok: 
 
Név Beosztás Igen Nem Tartózkodás 
Dr. Palásti Kovács Béla intézetigazgató 10 0 3 
Dr. Palásti Kovács Béla kari főigazgató 12 0 1 
Dr. Bencsik Attila intézetigazgató 10 1 2 
Dr. Horváth Sándor  intézetigazgató 12 0 1 



Dr. Horváth Sándor  okt. főigazgatóh.  10 0 3 
Dr. Legeza László szakcsoportvezető 11 0 2 
Lőrincz Katalin kari hivatalvezető 12 0 1 
Dr. Pentelényi Pál intézetigazgató h.  11 0 2 
Dr. Pentelényi Pál kutatási főig.h.  9 0 4 
Dr. Réger Mihály intézetigazgató h.  13 0 0 
 
 
 
BGK-KT/XVI/15/2003. 
A Kari Tanács Moharos Istvánt, a Tanulmányi Osztály vezetőjét javasolja a főiskola Felülbírálati 
Bizottságába tagnak. (13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 


